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	Feld Empfänger: Stadt Dettelbach 
Luitpold-Baumann-Str. 1
97337 Dettelbach 





	Feld Datum: 10.07.2019
	Feld Text: Antrag auf dauerhafte Aufstellung eines Toilettenwagens am Skulpturenpark
Antrag an den Stadtrat

 


Sehr geehrte Damen und Herren,
 
der Bereich am Skulpturenpark ist ein hervorragendes Freizeitgelände für vielfältige Nutzungen durch die Stadt, durch Vereine, Winzer und andere Gruppen. Die Nutzung selbst scheitert bislang aber an der nötigen Infrastruktur, um dort in angemessener Form Freizeitangebote darzubieten.
 
Um dies zu ermöglichen, habe wir bei der Verwaltung Folgendes als Sofortmaßnahme beantragt:
 
-die Stadt stellt dort unverzüglich einen mobilen Toilettenwagen auf, der auf Anfrage von örtlichen Vereinen oder Gewebetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
-die Stadt errichtet dort unverzüglich eine Wasserentnahmestelle, die auf Anfrage von örtlichen Vereinen oder Gewebetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
-die Stadt errichtet dort unverzüglich eine Möglichkeit für einen Stromanschluss, der ebenfalls auf Anfrage von örtlichen Vereinen und Gewerbetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
-die Stadt informiert unverzüglich die Öffentlichkeit über die Möglichkeit der vorher genannten Nutzungen
 
Im genannten Bereich sind Anschlüsse für Wasser, Abwasser und Strom vorhanden. Die genannten Nutzungsmöglichkeiten können für eine große Bereicherung des Freizeitangebots sorgen. Sowohl Vereine als auch Betriebe können dort in ansprechender Umgebung kleinere Veranstaltungen anbieten.
 
Durch die vorstehend genannten vorläufigen Einrichtungen kann erprobt werden, ob diese dazu geeignet sind, örtliche Veranstaltungen im gewünschten Rahmen durchführen zu können. Nach entsprechenden Erfahrungen wäre dann im Stadtrat über die dauerhafte und auch solidere und optisch ansprechende Gestaltung dieser Einrichtungen zu entscheiden.
 


	Feld Betreff: 
	Fußzeile: 
	Feld Empfänger_1: 
	Feld Datum_1: 10.07.2019
	Feld Text_1: Insbesondere wäre dann der Toilettenwagen mit natürlichen Materialen (z.B. einem Holzzaun mit Begrünung - z.B: wilder Wein o.ä.) optisch einzufassen und aufzuwerten.

Dazu stellen wir bereits heute folgende Anträge zur Beschlussfassung im Stadtrat:
 
-die Stadt stellt am Skulpturenpark jährlich jeweils für die Sommermonate dort einen mobilen Toilettenwagen auf, der auf Anfrage von örtlichen Vereinen oder Gewebetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
-der Stellplatz wird mit natürlichen Materialien optisch abgeschirmt
-die Stadt errichtet dort für die Sommerzeit eine Wasserentnahmestelle, die auf Anfrage von örtlichen Vereinen oder Gewebetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
-die Stadt errichtet dort für die Sommermonate eine Möglichkeit für einen Stromanschluss, der ebenfalls auf Anfrage von örtlichen Vereinen und Gewerbetreibenden geöffnet und genutzt werden kann
 
Gleichzeitig beantrage wir, dass die Verwaltung rechtzeitig vor der Beratung im Stadtrat klärt, ob zu den Maßnahmen rechtlich evtl. Genehmigungen oder Erlaubnisse notwendig sind.
 













Mit freundlichen Grüßen 
	Feld Betreff_1: 
	Fußzeile_1: Fraktionsvorsitzender CSU Dettelbach 
	



